

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
по об'єкту: «Розробка проєктно-кошторисної документації на «Реконструкція системи
теплопостачання Куп'янського психоневрологічного інтернату, розташованого за
адресою: вул. Дмитріївська, 3, м. Куп'янськ, Харківська область»**

З метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами), Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації як головний розпорядник бюджетних коштів щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості по закупівлі «Розробка проєктно-кошторисної документації на «Реконструкція системи теплопостачання Куп'янського психоневрологічного інтернату, розташованого за адресою: вул. Дмитріївська, 3, м. Куп'янськ, Харківська область» (UA-2021-05-17-001914-а), повідомляє:

1. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Відповідно до рішення сесії Харківської обласної ради від 11 березня 2021 року № 86-VIII «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 грудня 2020 року № 26-VIII «Про обласний бюджет Харківської області на 2021 рік» та додатків до нього (зі змінами)» передбачені видатки за об'єктом «Розробка проєктно-кошторисної документації та Реконструкція системи теплопостачання Куп'янського психоневрологічного інтернату, розташованого за адресою: вул. Дмитріївська, 3, м. Куп'янськ, Харківська область», у сумі 7 800 000 грн. 00 коп. (включаючи витрати на розробку проєктно-кошторисної документації та організацію виконання будівельних робіт).

2. Обґрунтування очікуваної вартість предмета закупівлі:

Очікувана вартість по об'єкту «Розробка проєктно-кошторисної документації на «Реконструкція системи теплопостачання Куп'янського психоневрологічного інтернату, розташованого за адресою: вул. Дмитріївська, 3, м. Куп'янськ, Харківська область» визначається відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), ДСТУ Б Д.1.1-7:2013 «Правила визначення вартості проєктно-вишукувальних робіт та експертизи проєктної документації на будівництво», прийнятого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 08.08.2013 № 374 (зі змінами),


При визначенні очікуваної вартості використано спосіб (запитів цінових пропозицій). За результатами отриманих відповідей визначена очікувана вартість по об'єкту «Розробка проєктно-кошторисної документації на «Реконструкція системи теплопостачання Куп'янського психоневрологічного інтернату, розташованого за адресою: вул. Дмитріївська, 3, м. Куп'янськ, Харківська область» у сумі 651 743,00 грн.

3. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до чинного законодавства України, відповідних будівельних норм та стандартів.

Технічне завдання передбачене Додатком 1 до Оголошення щодо закупівлі «Розробка проєктно-кошторисної документації на «Реконструкція системи теплопостачання Куп'янського психоневрологічного інтернату, розташованого за адресою: вул. Дмитріївська, 3, м. Куп'янськ, Харківська область» (UA-2021-05-17-001914-а).

Уповноважена особа

 Л. АНАНКО